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Erfasste Fragebögen = 22

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
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n=Anzahl
mw=Mittelwert
s=Standardabweichung
E.=Enthaltung

Qualitätsindex

Erklärung der Ampelsymbole Der Mittelwert liegt unterhalb
der Qualitätsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt im Toleranz-
bereich der Qualitätsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt innerhalb
der Qualitätsrichtlinie.

Fragen zur Lehrveranstaltung

n=22Mein Engagement für diese Lehrveranstaltung ist gekennzeichnet durch: (Mehrfachnennungen möglich)

90.9%regelmäßige Anwesenheit

50%konsequentes Mitschreiben

9.1%aktive Beiträge

27.3%regelmäßige Nachbereitung

0%Teilnahme an einer Lerngruppe

9.1%Lesen der empfohlenen Literatur

40.9%Durcharbeiten von Skripten/Materialien vom Dozenten

36.4%Internetrecherche

0%Besuch von Tutorium/Übung

Wie beurteilen Sie die inhaltliche Abstimmung dieser
Lehrveranstaltung zu anderen Lehrveranstaltungen
innerhalb Ihres Studienplans? (Gründe Ihrer Bewertung
bitte unten eintragen)
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Inhalt sehr einfach sehr schwierig
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Umfang zu wenig zu viele
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Erforderliche Vorkenntnisse sehr wenige sehr viele
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Geschwindigkeit zu langsam zu schnell
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Anschaulichkeit (durch hilfreiche Beispiele) sehr anschaulich sehr abstrakt
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Eignung der Lehrmaterialien sehr geeignet sehr ungeeignet
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n=22Welche lehr- und lernunterstützenden Hilfsmittel (Medien) setzt der Dozent ein? (Mehrfachnennungen möglich)

90.9%Digitalisierte Folien mit Beamer

4.5%Multimedia

0%Overheadprojektor

59.1%Tafel

13.6%Begleitmaterialien (Skript)

9.1%Internet

0%Sonstige (bitte unten angeben)

Wie verstand es der Dozent die verwendeten Hilfsmittel
einzusetzen?

sehr gut sehr schlecht
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Profitieren Sie von der Lehrveranstaltung? sehr stark überhaupt nicht
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Wie hoch ist der notwendige Arbeitsaufwand für diese
Lehrveranstaltung?

sehr niedrig sehr hoch
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Der notwendige Arbeitsaufwand für diese
Lehrveranstaltung ist...

angemessen unangemessen
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Wie ist die Lehrveranstaltung strukturiert? sehr gut sehr schlecht
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Bitte benoten Sie die Lehrveranstaltung insgesamt sehr gut mangelhaft
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Fragen zum Dozenten

Verweist der Dozent auf aktuelle Forschung? sehr stark überhaupt nicht
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Verweist der Dozent auf Zusammenhänge zwischen
Theorie und Praxis?

sehr stark überhaupt nicht
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Wirkt der Dozent engagiert und motiviert bei der
Durchführung der Veranstaltung?

sehr stark überhaupt nicht
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Wirkt der Dozent kompetent bei der Durchführung der
Veranstaltung?

sehr stark überhaupt nicht
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Geht der Dozent auf Fragen und Belange der
Studierenden ein?

sehr stark überhaupt nicht
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Fragen zum Studium

n=19Nach welchem Studiengang studieren Sie?

84.2%Diplomstudiengang Informatik

0%Diplomstudiengang Informationswirtschaft

0%Bachelorstudiengang Informationswirtschaft

0%Wirtschaftsingenieur-wesen

0%Technische Volkswirt-schaftslehre

15.8%Sonstiges (bitte unten angeben)

n=20Wie viele Lehrveranstaltungen besuchen Sie in diesem Semester insgesamt?

5%1-2

10%3-4

35%5-6

35%7-8

15%9-10

0%11 und mehr

n=19Im wievielten Fachsemester befinden Sie sich?

0%1-2

5.3%3-4

5.3%5-6

47.4%7-8

15.8%9-10

26.3%11 und mehr

26.01.2007 EvaSys Auswertung Seite 4



Prof.Dr. Jürgen Beyerer, Automatische Sichtprüfung und Bildverarbeitung

n=22In welchem Bereich möchten Sie einmal berufstätig sein? (Mehrfachnennungen möglich)

63.6%Wirtschaft

4.5%Öffentlicher Dienst

54.5%Forschung und Lehre

9.1%weiß nicht

0%Sonstiges (bitte unten angeben)
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Teilbereich: Informatik

Name der/des Lehrenden: Prof.Dr. Jürgen Beyerer

Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Automatische Sichtprüfung und Bildverarbeitung

Profillinie

Wie beurteilen Sie die inhaltliche Abstimmung dieser
Lehrveranstaltung zu anderen Lehrveranstaltungen innerhalb

sehr gut sehr schlecht mw=1.53

Inhalt sehr einfach sehr schwierig mw=3.95

Umfang zu wenig zu viele mw=3.62

Erforderliche Vorkenntnisse sehr wenige sehr viele mw=3.4

Geschwindigkeit zu langsam zu schnell mw=3.2

Anschaulichkeit (durch hilfreiche Beispiele) sehr
anschaulich

sehr abstrakt mw=2.23

Eignung der Lehrmaterialien sehr geeignet sehr
ungeeignet

mw=2.1

Wie verstand es der Dozent die verwendeten Hilfsmittel
einzusetzen?

sehr gut sehr schlecht mw=1.67

Profitieren Sie von der Lehrveranstaltung? sehr stark überhaupt nicht mw=1.55

Wie hoch ist der notwendige Arbeitsaufwand für diese
Lehrveranstaltung?

sehr niedrig sehr hoch mw=3.65

Der notwendige Arbeitsaufwand für diese Lehrveranstaltung ist... angemessen unangemessen mw=1.76

Wie ist die Lehrveranstaltung strukturiert? sehr gut sehr schlecht mw=1.62

Bitte benoten Sie die Lehrveranstaltung insgesamt sehr gut mangelhaft mw=1.45

Verweist der Dozent auf aktuelle Forschung? sehr stark überhaupt nicht mw=2.2

Verweist der Dozent auf Zusammenhänge zwischen Theorie und
Praxis?

sehr stark überhaupt nicht mw=1.65

Wirkt der Dozent engagiert und motiviert bei der Durchführung
der Veranstaltung?

sehr stark überhaupt nicht mw=1.19

Wirkt der Dozent kompetent bei der Durchführung der
Veranstaltung?

sehr stark überhaupt nicht mw=1.05

Geht der Dozent auf Fragen und Belange der Studierenden ein? sehr stark überhaupt nicht mw=1.38
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